(RATIONAL)

KaTanor sanacHbIX yacteu

SelfCooking Center® Linie
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

npurogHocTb: 10/2008 - ...

benam. . By prevas

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

O630p

2 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogH

ocThb: 10/2008 - ..

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 [TAHEID YMP@BIIEHUS ..ottt ettt et e ettt e ettt et e et e et ens 4
2 G 1= 0o Yo = T ] ] T 6
3 KoHTponb BRaXHOCTU CliMaPIus ... ... e e 10
4 1 E=T o Yo =T 21T o X= 1 o] o J 12
5 TOHbBI PABOUEI KAMEPDI . . ..\t eeett ettt et ettt e et e e et e e e e e e et e e 18
6 MOTOP N KPBINBbYATKA BEHTUIISATOPA . . v v v et etee et eteete et e et e e e e et e e e et e e e e eeeenenanas 22
7 Pabodast KAMEPA .. ...ttt ettt et e e 24
8 == o 28
9 BHELLIHUIM KOPITYC . .ottt ettt e e e ettt et e e e e e e 32
10 I oY x =T = = T Y 1 [ 36
11 CncTeMa Cleandet + Care ... ..ot 40
12 R = Lo 7 = = 42
13 CTaHOAPTHBIM @KCCECYAP - e v e v ettt ete e et e e e et ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeaees 48
14.10.2010 3

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mw]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

NMNaHenb ynpaBneHus

4 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.000 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ 4eKopaTUBHOW HaKnagKkow 1
2 42.00.002 lMnata ynpaeneHuns 1
3 10.00.916 LWecturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTukom 6
4 10.00.355 lMpocTaBo4Has BTyNKa, YepHas, nNMHUS 6
5 2020.0400 dukcatop ons kabens 2
6 16.00.232 PykosiTka gucka Habopa 1
7 40.00.404 "eHepaTop UMNYbLCOB 1
9 40.02.087 3ymmep 1
10 1104.0121 Camo3saxunmHas wecturpaHHas ravika M4 1
11 5110.1029 YNroTHeHWe nepeknioYaTerns pexxumMos 1
14 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHMs1 U KPOMKM YMIOTHEHNS 1
15 16.00.555 HekopaTuBHas Haknagka *RAT* 1
14.10.2010 5

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

20

6 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

AneKTpoyCcTaHOBKa
Mos. ApTUKYn OnucaHue
1 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 ¢ 6yptukom

P
o
a

W
A A A A A N R W WN 0O AW, A AN Do

2 10.00.239 BuHt EJOT 4x10

16 42.00.065 MnaTta ynpaBneHns BXOAHbIMWU-BbIXOAHLIMW CUrHanamm
17 40.00.417 dukcaTop nnatbl ynpasneHus

18 1104.0801 KapkacHas rarika M4

19 10.00.243 MpocTtaBo4vHas BTynka M4x8

20 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4

21 40.01.579 ®dukcaTop nnatbl yrnpasneHusi

22 40.00.471 Kabenb wWuHbl nepegaym gaHHbix 0.8m
25 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI

27 10.00.421 KabenbHbIn 3axum

28 10.00.111 KabenbHbili 3a)KUM ANUHHBLIN

28 10.00.111 KabenbHbii 3a)KUM ANUHHBLIN

29 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI

31 10.00.471 KabenbHbi 3axkum d10-12 mm

32 10.00.471 KabenbHbin 3axkum d10-12 mm

43 1106.0160 LWecTturpaHHas ravika M6

44 1206.0120 LWanba-rposep A6,4

45 4002.0110 KabenbHas mydpTta

57 40.01.596 Kabenb nutaHua 3x2,5mMm? 3m

59 40.00.320 KabenbHast mycdpta M20x1.5

61 40.00.471 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 0.8m
62 40.01.091 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 0.4m
A ArperaT KOHTaKkTopa

14.10.2010 7

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoyCcTaHOBKa

8 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.300 XKryT kabenewn ynpaBneHus 1
2 10.00.111 KabenbHbil 3aKUM ANUHHBLIN 4
3 40.02.515 ABapuinHbI TepmocTaTt naporeHepartopa 315°F/157°C 1
4 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 onsa aBapuinHoro Tepmocrtarta 1
5 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyei kamepsbl 365°C 1
6 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
7 40.02.917 KoHTtakTtop 3TG1010-2AK2 1
10 3101.1008 BeHTnngatop oxnaxgeHus 1
11 10.00.238 BuHT Torx 4x50 4
12 3101.1008 BeHTnngarop oxnaxgeHus 1
13 40.00.277 TpaHcdhopmaTop 1
14 10.00.239 BuHt EJOT 4x10 1
15 40.01.483 DOUNbTP BNEKTPOLLYMOB 1
21 40.02.512 BcTaBkogepxaTernb 2MnontocHbIN 1
26 10.00.240 BuHT Torx 3x20 2
47 2005.0106 3awmTHas peleTka BEHTMNSATOpa 1
48 4007.0620 MembpaHa DGC 29 2
53 40.00.519 YcTaHOBOYHAast Hanpaensowasl KoOHTakTopa 75Mm 1
54 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10 2
55 4001.1203 TopueBas nnacTnHa ycTaHOBOYHOW HanpaensoLwen 1
57 40.02.892 MpoBogka kabens, knanaH coneHomaa/CY-nasos 1
62 40.00.230 Kabenb razoBoro knanaHa 1
63 40.00.215 Kabenb HarHeTaTens ropenku 1
66 40.00.237 Kabenb 3asemneHus 2
71 40.00.205 Kabenb anekTpoaa ypoBHs BOAbI 1
72 40.00.213 Kabenb ynpaeneHus TpaHcopmartopa 1
73 40.00.210 Kabenb ynpaeneHus TpaHcdopmatopa 1
74 40.00.207 Kabenb gatunka anddepeHumnansHOro gaBneHns 1
75 40.00.208 Kabenb moTopa 3acrnoHku 1
80 40.02.402 MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM 7-KOHTaKTHbIV Trafo pri. 1
14.10.2010 9

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

[ U U U U U G © ) T L R N N W e

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.326 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hdatuvk gaBneHuns perynaropa snaxHocty Huba 401

3 10.00.239 BuHT EJOT 4x10

4 22.00.517 Inner humidity meas. Piece

5 22.00.200 BHewwHun natpybok gatyunka gudpdepeHumansHoro gaBneHms

6 22.00.198 YnnoTHeHne naTpyoka

7 1104.0122 LLlecturpaHHasi kKoMBGrHUMpoBaHHas ranka M4

8 22.00.576 Humidity control cpl. with motor

9 3101.1010 MoTop 3acnoHku

10 3016.0102 MukponepekniovaTenb

11 22.00.525 Hose set f. humidity control

12 22.00.564 Gasket f. ventilation

13 2066.0504 XomyT 40-60MMm

14.10.2010 11

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

NMaporeHepaTtop

12 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

NMaporeHepaTtop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM 1
3 72.00.009 "openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.048 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 1
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHnposaHHas ravika M4 4
6 70.00.049 Tpybka ropernku 1
7 72.00.020 YNNoTHEHNE KPOHLUTENHA FOpPEnKn 1
8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ransBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 3
9 44.00.249 OneKkTpoA 3aXuraHus naporeHepartopa 1
10 1104.0120 LWWecTturpaHHas ravika M4 2
11 44.00.250 YNNoTHeHWe anekTpoaa 3axuraHus 1
17 2066.0519 XomyT 35,6mMM 1
18 2066.0526 XomyT @46mm 1
19 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
20 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
21 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 2
22 44.00.225 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
23 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
24 44.00.241 CrniMBHOWM WNaHr naporeHepartopa 1
25 2066.0518 XomyT 30MM 2
26 40.01.095 Tepmonapa naporeHepartopa (B5) 1
27 44.00.517 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa 1
30 2112.1006 LWnaHr nogayn napa 50x7Mm 2
31 2066.0504 XomyT 40-60Mm 4
32 44.00.311 Maponposoa 1
34 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 1
35 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
36 1205.0120 LWanba-rpoeep A5,3 1
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
B 44.01.093 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
14.10.2010 13

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

rOpnOBMHa coeaMHeHuUs Hacoca

14 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

rOpnOBMHa coeauMHeHuUs Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHEHUsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnexnus GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.10.2010 15

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTtop ¢ Tennousonauuen

16 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

MaporeHepaTop ¢ Tennousonauuen

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 5012.0566 YNNoTHEeHNTENbHOE KOMbLO KOMNNEKTOpa OXNaXaeHus 1
44.00.263 [MaHenb cMOTPOBOro OTBEPCTUA NaporeHeparopa 1
MpwKnMHaa nnacTMHa naHenn CMOTPOBOro OTBEPCTMS

44.00.264 naporeHepaTopa 1

44.00.287 OnekTpoa ypoBHsi Boabl 135MMm
1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 2
14.10.2010 17

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen Kamepbl

o e e
ab

o
g&@&

==
S

18 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
10 74.00.148 TennoobmeHHMK 1
12 74.00.234 YnnotHeHne mexay TennoobMeHHKOM 1 paboyen kamepom 1
13 74.00.313 KoHTpdnaHewl TennoobMeHHnKa 1
15 74.00.296 YnnoTHeHne TennoobMeHHUKa HUXHEe 2
16 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 10
17 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 8
A 74.00.222 openka paboyer kamepbl 1
14.10.2010 19

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

20 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.230 OnekTpog 3axuranms 1 1
74.00.235 OnekTpog 3axuranua 2 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoaa ropenku paboyen kamepbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 4
14.10.2010 21

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATopa

22 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.274 MoTop BeHTUNsATOpPA 1
3 10.00.710 LecturpaHHas ranka M8 c 6yptukom 4
5 2120.1306 lMpoctasoyHas BTynka SW19x17 4
6 10.00.093 BonT c YeTbipexrpaHHbiM yTonweHnem M8x30 1
7 22.00.123 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 1
8 22.00.120 Onopa ¢naHua canbHuka 1
9 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
10 1315.0101 LLan6a megHas 6x10 4
11 1306.0120 Lanba A6,4 4
12 1106.0220 LWecturpaHHas ravika M6, nnockas 4
13 22.00.188 KpbinbyaTtka BeHTUnsTopa @340x110 1
14 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M8x20 1
15 1308.0162 Lantba A8,4 1
16 40.02.461 KypTka BeHTunsauum 1
18 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
21 40.03.387 3awmTHasa nnacTtmHa MOTopa BEHTMASTOpPA 1
14.10.2010 23

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Pabouyasa kamepa

%

i

\
\
\

24 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

Pabouyasa kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1277 OcHoBaHue gaTtymka 1
2 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
3 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
4 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 4
5 1330.0100 MpwxuMHas nnaHka gaTymka 1
6 1106.0224 LlecturpaHHas camokoHTpsLasacs ranka M5 1
7 1306.0120 Lanba A6,4 1
8 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 1
9 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 1
10 1006.0760 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x16 1
11 40.00.211 OrnekTponpoBoaka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
12 20.00.396 YnnoTtHeHne oeepu 1
13 40.01.604 TepmokepH 1
14 10.00.612 WecturpaHHas ravika M16, nnockas 1
15 1315.0104 LLanb6a megHasa 16x20x1,5 1
17 40.01.317 OkpaH gaTymka TemnepaTypbl cepaueBuHbl 1
18 10.00.745 Cap nut M6*A2 2
21 40.01.097 Tepmonapa paboden kamepsl (B1) 1
22 40.00.531 BHyTpeHHWIA aKkpaH gaTtdmka paboyen kamepsbl 1
23 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
24 20.00.998 CnueHas peletka J70 1
25 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka CO CTEKIOM U YNNOTHEHNSMU 1
26 3024.0201 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
28 50.00.844 dopcyHKa yBnaxHeHUs 1
29 50.00.846 "CoeanHutenbHas ramka M12x13.2 N 1
A 22.00.382 3aBunxputenb 1
14.10.2010 25

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTernb

26 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 1
2 40.01.289 dukcatop kabens TemnepaTypbl CEpALEBUHbI 1
3 10.00.744 Lanba A4,3 *A4 1
4 1604.0167 Baknenka 4x10 1
6 2760.1370 durkcaTop BO3OYLLHOW NEPEropoakm 1
7 22.00.361 BbiTskKa 3aBUXpUTENS 1
14.10.2010 27

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

33

28 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [BepHon 3amMoK 1
8 24.00.504 Kpblwka 3amka 1
10 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
11 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
12 1308.0160 Lantba A8,4 3
13 24.00.223 HWXHWI KPOHLWITENH ABEPU 1
14 1006.1962 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
15 10.00.090 Konnayok ans sBuHta Torx T30 2
16 24.00.137 Ocb aBepu 1
17 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpanHon rornoskon M8x12 1
18 1308.0160 Lantba A8,4 1
19 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
20 1008.0769 HekopaTuBHbI BUHT M8x30 1
21 1308.0160 Lanba A8,4 1
22 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
23 24.00.141 KpoHLwTenH 3aLlenkn gsepu 1
24 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpanHon rornokon M6x16 2
25 1306.0120 LWanba A6,4 2
27 24.00.142 3aulenka 1
28 1005.2000 CrtonopHbI 3y64aTbii BUHT M5x8 1
33 24.01.100 MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.093 [OBepb 1
14.10.2010 29

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb
9 2 /I
0 \\\»Eﬂ
T
L ¢
= [
\/T\
4 | 4/\X—3 6 5
30 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.164 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHei ocv asepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmTa 1
5 24.01.188 Cteknte gns Konnekrop KoHgeHcaTa gBepu 1
6 24.01.800 Door drip collector 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHad ranka M5 2
14.10.2010 31

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL)

BHelwHun Kopnyc

S

/
ro
o

S

O

o

e

(S

32

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

BHewHun Kkopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm 2
4 12.00.205 BepxHss yacTb noacTaBku 4
5 12.00.206 HwxHas yacTb nogcTaBku 4
7 1328.0102 LWan6a npegoxpaHutensHas A10,2 4
8 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 4
9 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
10 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
11 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
13 1005.2100 CTtonopHbIv 3yByatbivi BUHT M5x16 1
14 22.00.354 [ncTaHUuMoOHHOE KOonbLO 1
15 22.00.353 KpbllKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
16 16.01.327 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
23 1106.0802 KapkacHas rarika M6 4
A Exterior wkad 1
14.10.2010 33

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

BHewHUn Kkopnyc

34 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

BHewHun Kkopnyc

W
FEOE U ¢S U G |, JSE U G G G U O G & ) T S TS N U G G Gt G (O T O I G R G, T (o I (o B G o |

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.00.817 BepxHsas naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskou 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 1004.2160 CamMoHape3HOoW BMHT C LECTUrpaHHon rornoskon 4,2x16
5 16.00.127 MpaBas 6okoBas nNaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHasd

7 16.00.128 JleBasi 6okoBas naHenb

8 10.00.102 CamoHapesHoW LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyrowas ranka 4,2mv

10 16.00.137 3agHsa naHenb

11 16.00.290 MepegHasa naHenb

12 16.00.673 BoagywHbii omnbTp

13 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

14 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

17 16.01.488 HwxHaa nepeknaguHa

18 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
19 1107.0100 KpenexHas warnba g4

20 50.00.751 [MNacTMKOBbIV KOXYX OS5 PyYHOro gylia ¢ 30SLNOHHOW NEHTON
21 16.00.180 BepxHsst nepeknagunHa

22 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

24 16.01.433 YnnoTHeHne BEHTUNSALUMOHHOM TPYyObl d=53 MM

28 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdeinca

29 10.00.103 Bunt EJOT 3.5x10

30 40.00.469 Kabenb nHtepdenca USB 0.9m

31 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

32 50.00.286 )Kenob ans koHgeHcaTa

34 50.01.191 Tpyba cToka

35 50.00.296 dukcaTop xenoba ans cbopa KoHAeHcaTa

36 40.00.335 [aTunk koHTaKTa ABepu

37 16.01.146 KpoHLWITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABepu

14.10.2010 35

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

Nopaya BOAbLI

55

36

36

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo

1 2022.0101 YNnoTHUTENbHOE KornbLo 18Mm 1
2 54.00.222 BeHTUNAUMOHHBIN KOXYX 1
4 54.00.086 Pe3nHoBbIN coeanHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUMALMOHHON TPYyObI 1
5 2066.0504 XomyT 40-60mMM 2
7 40.00.287 Tepmonapa KomnnekTopa oxnaxneHus 1
8 50.01.050 TpexBeHTUMbHbIN 3NEeKTPOMarHUTHbIN KnanaH 1
9 50.00.071 Pacnpegenutens Boabl ropy3oHTarbHbIN 1
10 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm .85
11 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 1.86
12 50.00.934 JdaTtumk cuctembl AMAarHOCTUKM YPOBHS HaKuMu 1
12 44.00.670 [aTunk cuctemMbl QUaArHOCTUKM YPOBHS Hakunm ¢ kabenem 1
17 50.01.146 OAHOBEHTUNMbHbLIN 3MEKTPOMAarHUTHLIN KnanaH 1
18 50.00.070 Pacnpegenutenb BoAbl FOPU30OHTarnbHbIN 1
19 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .71
20 50.00.078 MpsAmMoToYHbIN knanaH DW16/DN12

21 10.00.810 XomyT Cobra 16/8

22 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm .64
23 1900.0202 dunbTp rpybon oumMcTkn BOAbI 2
25 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTtenst Boabl 1
26 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 1
27 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 2
28 8664.1301 T-o0OpasHbIv WTYyLEp NogBoaa BOAbI 1
29 54.00.357 CnunBHoOW LWapoBbIN KnanaH 1
31 10.00.449 BuHT ¢ nnocko-BbInykron ronioskon Torx M6x16 2
32 10.00.249 XomyT kabensa D4.5 nnacTukoBbIn 1
33 1104.0120 LWecTturpaHHas ranka M4 1
34 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KONbLO WAapoBOoro knanaHa 46x3.5 1
35 10.00.512 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO LWAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
36 54.00.780 Kpbliwka konnekropa ¢ opCcyHKom 1
37 54.00.805 YNIOTHEHNE KPLILLKWN KONMnekTopa 1
38 54.00.225 MpwxnmHasn nnaHka 1
39 1008.0750 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M5x16 1
40 50.00.140 KaTywka gywa 1
41 50.01.173 CoeanHsaAch WnaHr 1
42 50.00.085 MpyXMHa WTyLepa cCoeaNHEHUs KaTyLIKN pyYHOro ayLua 1
43 50.00.130 PyyHon gyw 1
14.10.2010 37

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

Nopaya BOAbLI

55

36

38

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
44 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
54 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
55 8354.1304 BbinyckHoOM knanaH naporeHeparopa 1
56 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm .35
57 50.00.554 YNNoTHUTENBHOE KONbLO ANs py4Horo aywa 11x2mm 2
58 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywku aywa 01/2004

59 50.00.071 Pacnpegenutens BoAbl ropy3oHTarbHbIN 1
14.10.2010 39

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Cuctema Cleandet + Care

40 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
4 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.188 BcacbiBatowmin lwnaHr 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
9 56.00.160 Pipe f. Cleaning 1
10 56.00.435 Pamka gns dawmka CareControl 1
11 1107.0100 KpenexHas warnba g4 4
12 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 4
13 56.00.488 JIOTOK KOHTEHEpa YMCTALLMX CPeacTB 1
14 56.00.492 KoHTernHep unctawmx cpeacts, nuHua SCC 61-102 1
15 56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/Hacoca BHMMATENbHOCTU 1
16 2066.0506 XomyT 20-32MM 1
17 87.00.352 Hacoc CareControl DPS 35 1
18 56.00.534 WnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
19 2066.0518 XomyT 30MMm 1
20 2067.0156 Tpybka Bbicokoro gaenexunsa g10mm, anuHa 440mm 1
21 2066.0202 XomyT 12-22Mm 1
22 56.00.380 Kpbllwka ans Hacoca 1
23 1005.2100 CTtonopHbIv 3ybyatbivi BUHT M5x16 2
24 2066.0506 XomyT 20-32MMm 1
25 56.00.457 WnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 2
27 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexums d10mm .86
14.10.2010 41

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

43 32 31 42 18

42 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.028 HarneTtatenb ropenkun RG130 1
3 70.00.028 HarneTtatenb ropenkun RG130 1
4 1008.0750 BuWHT ¢ wecturpanHon rornoskon M5x16 4
5 1305.0160 LWanba A5,3x10Mm 4
6 74.00.310 dnaHey, HarHeTaTtensa ropenkn RG130 2
7 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 4
9 74.00.301 YNrnoTHeHWe HarHeTaTens roperku 2
10 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12 3
13 70.00.069 PacnopHas BTynka Bo3gyxoHarHeTaTens ropenku 1
14 70.00.262 YnnotHutenbHoe Konbuo 21.89x2.62 1
15 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40 4
16 10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskorn Torx T20 M4x30 3
18 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 6
22 10.00.064 BuWHT ¢ nnocko-Boinykrnon ronoskon Torx T20 M4x6 3
23 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12 3
24 70.00.122 "odpprpoBaHHbIn wnaHr 300Mm 1
25 70.00.129 "oprpoBaHHbIn WnaHr 630Mm 1
27 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 10
28 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x25 6
29 70.00.301 MaTtpybok nogaym Bo3gyxa 1
30 74.00.308 "Pacnpegenutens razonposoga 2x3/4™ " 1
31 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
32 1306.0222 LWan6ba A6,4x15x1,5 2
33 74.00.221 ABTOMaTUYECKUIA KOHTPOIb 3aXKUraHusi 1
35 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x20 1
36 70.00.117 Bosgyxosog 240x480Mm 1
38 70.00.115 Boagyxoeog @40x800mm 1
40 70.00.280 CunukoHoBbIM wnaHr d4x1,5 214
42 70.00.280 CUNNKOHOBbIN WinaHr d4x1,5 214
45 70.00.221 Kpenex sosgyxosoga 40mMm 2
A 70.00.029 [a3oBbIV KNanaH B cbope

B 70.00.033 MasoBbIv knanaH B cbope ND 055 RG130 1
14.10.2010 43

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIX KNnanaH B coope

44 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.031 "asoBbin knanaH GB 055 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
14.10.2010 45

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIX KNnanaH B coope

46 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.220 "asoBbiv knanaH GB 055 ND (npsimoit) 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130 1
3 70.00.030 openka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropernku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxxeTa coeguHeHns rasoBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
14.10.2010 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

CTaHpapTHbIM akccecyap

48

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

CTaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.11.023 Cneu. HaBecHas pama nesas Tun 101 1
2 60.11.024 Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 101 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHUpyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.00.400 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
14.10.2010 49

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
74.00.308 "Pacnpegenutenb razonpoBOAa 2X3/4M M . 43
50.00.846 "CoeaunHutenbHas ralka M12X13.2 N ... e e 25
10.00.745 Cap NUE MB A e e 25, 33, 39
24.01.800 Door drip COllECtOr . ... 31
22.00.564 Gasket f. ventilation . ... ... 11
22.00.525 Hose set f. humidity CONtrol ....... ... e 11
22.00.576 Humidity control cpl. with motor ... e 11
22.00.517 Inner humidity meas. PieCe ... ... e et 11
56.00.160 Pipe f. Cleaning .. ..o 41
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal ... i 33
40.02.515 ABapwuiiHbIi TepmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C ... 9
40.01.482 ABapuinHbIn TepMocTaTt pabouden Kamepbl 365°C ... ... .. 9
74.00.221 ABTOMATUMYECKNA KOHTPOID 3AKUTAHMS ..ottt e e et ee et e e e ee e e eeeaeeeneaeneens 43
10.00.093 Bont ¢ yeTbipexrpaHHbiM yTonweHneM M8BX30 ... ... 23
3101.1008 BEHTUMATOPD OXITAKOEHUS ..\ttt ettt ettt et e ettt e et e e e e e ettt e e eaeaeeeaens 9
54.00.222 BEHTUMALIMOHHDBIN KOXKYX v ettt e eet e et e e ettt e e e et e e e et e e e et e e e e e e eae e 37
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM . ..ottt ettt et ettt e e et e e e et e e e e ae e 29
16.00.817 T =T 01 P I 1 = 1 = T 35
16.00.180 BEPXHASA MEPEKIMAAMHA ...\ttt ittt ettt e e e e e e ettt e e, 35
12.00.205 BEPXHAA HACTb MOACTABKM . ..ottt ettt e ettt e e e et e e e et et e e e e e e aeeens 33
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 o e 35
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 it e et 35
10.00.239 BUHT EJOT 4XT0 .ottt et 7,9, 11
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ..ottt et ettt et 41
10.00.240 BUHT TOrX 3X20 ..ttt ettt ettt ettt et e e 9
10.00.238 BUHT TOrX AXB0 . e e 9
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpEHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, ......c.covveiiiiii i, 21

npeaBapuTenbHO rPYHTO

10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknom ronoBkor Torx T20 M4x12 ... i 43
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoskor Torx T20 M4x20 . ..., 43
10.00.449 BUWHT € NNocko-BbINYKNOM rofIOBKOM TOrX MBX16 ... ..o 37
10.00.064 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnom rofioBkOM Torx T20 MAX6 ..o 43
50 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkon Torx T20 M4x25 ... ... 43
10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoBkont Torx T20 MAx30 . ... 43
1005.1966 BuHT ¢ noTtanHom ronoBKoM TOrX MSX16 . ... o e 31
1006.1962 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKoM TOrX MBX16 ... ... e 29
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkom Torx T20 MAX12 ... . e 43
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkom Torx T20 M4AX40 ... 43
1008.0750 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM M5SX16 ... ... ... i 37,43
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBXT0 ... .. ..o it 13, 43
1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX16 ... .. ...t 25, 29
10.00.099 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKOM MBX12 ... ... .. e 29
10.00.565 BUHT ¢ wecturpaHHOm ronoBKOM MBX20 ... ... i e 23
10.00.975 BUHT ¢ wecturpanHom ronmioBKo MA0X35 ... ... 33
22.00.200 BHewHmn natpybok gatumka A depeHUManbHOMO AaBIIEHNS . ... v vt e e e e eeneen s 11
24.00.164 BHYTPEHHEE CTEKITO LBEPU . .. e ettt et ettt et e e e e e et et e e et e a e 31
40.00.531 BHYTPEHHWIA 3KpaH OAaTUMKA PADOYUEN KAMEPD .. ..o e it et te e e e e e eaeianannns 25
70.00.117 Bo3ayx0BoO B40XA80MM .. ...ttt s 43
70.00.115 Bo3oyxoBoL @40X800MM ... ...t et 43
16.00.673 BOB Y LLHBIA QoM T BT D .« ettt ettt ettt et et ettt e e e e e 35
56.00.188 (2 Tor= ot S == 1o  NTY 1 BTN =Y | 41
87.00.000 BcTraBka naHenu ynpasreHus ¢ 4eKOPATUBHOM HAKIMAAKOM ... ..vuuvu e ineiaaenenns 5
40.02.512 = Toa = 1= (o TaT=T 033 ez 1 =Y 1 =304 [0 1 1o Tod 1 9
24.00.147 BTYIIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt et ettt e et e et e et et e e e e eeeees 31
56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/HacoCa BHUMATENMBHOCTM . .o.vuee ettt e eeeeeeeeeneaenennen 41
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapPOrEHEPATOPE@ vt itet et etenetee et et et e e e e teenaaeaenens 39
22.00.361 o T P ez TR T= 1= D o1 =Y 2 = 27
70.00.031 lMasoBbI KnanaH GB 055 ... ... 45
70.00.220 Mazoebivi knanaH GB 055 ND (MPSAMOM) .. ...ttt e 47
70.00.029 [[A30BbIN KMAMAH B COOPE ...ttt ittt ittt ettt e e ettt eeaaens 43
70.00.033 MasoBbivi knanaH B c6ope ND 055 RG130 ..o 43
3024.0201 ManoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C ... ... i 25
40.00.404 [TEHEPATOP MMIMYITBCOB ...ttt et teete et eet ettt e e et et e et et et e e e e et e e et a e eeaeeeeaanns 5
70.00.030 FoPEmKa RG 130 ... e e 45, 47
14.10.2010 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

UHpekc

ApTukyn
72.00.009
74.00.222
2118.1000
8354.1320
70.00.122
70.00.129
3017.1011
40.00.335
50.00.934
44.00.670
24.00.176
24.00.093
16.00.555
1008.0768
1008.0769
22.00.354
40.01.300
50.00.286
22.00.382
2120.1259
16.00.137
10.00.515
1603.0166
1604.0167
10.00.989
10.00.041
24.00.142
40.03.387
2005.0106
40.02.087
72.00.048
40.00.230

OnucaHue

openka naporeHepaTtopa
openka paboyelt kamepbl
FopnoBMHa coegnHeHWs Hacoca
opnoBuHa coeamHeHus Hacoca B cbope
MopuposaHHbIi WwnaHr 300mMm
ModpmpoBaHHbIv WwWinaHr 630mMm
Hatumk faBneHus perynatopa BnaxHoct Huba 401
[aTtunk KoHTaKTa asepu
[aTynk cuctembl 4UArHOCTUKMA YPOBHS HAKUMK

[aTtymk cuctemMbl OMarHOCTUKN YPOBHA HAaKMNu c kabenem

XKryT kabenew ynpasneHus
XKenob gns koHgeHcaTa
BaABUXPUTEND ooiiiiiiii e
Barnywka 10MM ...

BaOHAA NAHEIb ..ot i i

3aknenka 3.2x5 A4

3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

3aknenka 4x10 ...

CTtpaHuua

52

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.207 Kabenb gatunka andepeHUManbHOrO OABIEHMST . ... .t e et e eeei e eaenananaanns 9
40.00.237 KaBEIMb BA3EMITEHUSI . ..o\ttt ettt et ettt et e 9
40.00.469 Kabenb nHtepdenca USB 0.0M ... ... .o i e 35
40.00.208 Kabenb MOTOPA BACTIOHKM . ...ttt et et et ettt e e et ettt et et e e eeeaens 9
40.00.215 Kabenb HAarHETATEMSA TOPEITKM . . ..ottt ittt ettt ettt e ettt e e et e et e e eaenas 9
40.01.596 Kabenb MUTAHMSA 3X2,5MM? B ...ttt e et e e e et e e e e e it 7
40.00.213 Kabenb ynpaBneHNs TPAHCHOPMATOPA .. ..o vereteeeeteteeeee et eeeeeeaeeeeaenanaenenns 9
40.00.210 Kabenb ynpaBneHUst TPAHCOPMATOPA .. .. vuer et eeeet et et et et et e e et eaieeeaenas 9
40.01.091 Kabenb WwuHbl nepefaun OaHHbIX 0.4M ...t e 7
40.00.471 Kabenb wuHbl nepegaun OaHHbIX 0.8M ... .. i 7
40.00.205 Kabenb 9reKTPOAA YPOBHS BOMBI .. ...ttt e e et et e e e e e e e e e e e eeaeeaens 9
4002.0110 KaB e IBHAA MY DTa . .ottt ettt ettt e e e 7
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X 1.5 ... .o 7
10.00.421 KaBEMbHBIM BAMKMM .. ..ttt ettt et et e e ettt et ettt et e e e 7
10.00.471 KaBenbHbIN 3aKNM A10-T2 MM ..ottt e 7
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ITUHHBIV . . ..ottt et e e et et e et e e e e e e e e et e e e 7,9
10.00.112 KabBenbHBIN 3aXKMM KOPOTKMI . .. .o ee et et e e et e e e et e e e e e et e e et e e e e e e e e e eeeaens 7
1104.0801 KapKacHas  TarKa M4 .. 7
1106.0802 KapkacHasi ramka MG . ... ... ... i s 33
50.00.140 = = 0 Y 37
10.00.090 Konnmadok Ans BUHTA TOrX T30 ...t e e e e e 29
10.00.400 KOMMAEKT HAKIMEEK JIMHMST . ...ttt et et et ettt e e et et et e et e ae s 49
40.02.917 KOHTaKTOP ST G1010-2AK ... et 9
56.00.492 KoHTerHep unctawmx cpeacts, MMHNs SCC 61-102 ...t 41
74.00.313 KOHTPMNaHEL TEMMOOOMEHHUIKA . .. ..ttt ittt e et e et e ettt ieeaeaens 19
70.00.221 Kpenex BO3OYXOBOAA A0MM .. ...ttt ettt et 43
22.00.326 Kpenex AaTUMKA JaABIIEHUS .. ...ttt ettt et e e e et e e e et e e e e et eeaeaenens 1
44.00.225 Kpenexx HaCOCa MAPOrEHEPATOPA ..o uv et ittt e e ettt e et et et et ettt aeaeaeaens 13
44.00.517 Kpenex TepMOCTaTa NAPOTEHEPATOPA -« -« eutteeeteet e et e et e e e e e e e e eaeaaenns 13
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHNS N KPOMKU YIIITOTHEHMS . ... ou ettt et e e et e e e e e e eieaaenns 5
1107.0100 KpenexHast LUAMBA @4 . .........onii it et e e 35, 41
16.01.146 KPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM . ..ot ee et ee e e et e e e et et e e e ettt eeaeaens 35
14.10.2010 53

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
24.00.141 KPOHLUTENH 3ALLEITKN LBEPU . .. et ettt et ettt e ettt e e et e e e et et ae e 29
22.00.188 Kpbinbyatka BeHTURATopa @340X 110 .. ... e 23
16.00.329 KpbIWKa USB-MHTEPMIEMCA ...\ttt ittt e e ettt e 35
22.00.353 KpblLKa BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTUS . ettt ettt e ettt e e et e et e e aeeen 33
70.00.255 Kpblwka ropenkM RG130 ... e et 45, 47
56.00.380 (o] [T Te= I Uy = = Voo o 41
24.00.504 KPBILLKA BAMKE . .. ettt ettt et e e et e e et e e et e e e et e e 29
54.00.780 KpbILKa KOMNEKTOPA C IOPCYHKOM .. uv ottt e ettt et e e e e e e e et e e e e et e e eeeeaeaenes 37
40.02.461 KYPTKA BEHTUIMSALIMM .ottt ettt et ettt e e et e e e et e e e ettt aeeens 23
16.00.128 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt ettt et e ettt ettt e et e eaeen e 35
56.00.488 JIOTOK KOHTENHEPA YNCTALLUMX CPEOCTB .. etvte ettt ettt et et e te e e et e e e 41
70.00.108 MaHxeTa coegMHEHMNSI Ta30BOr0 KIAMNaHa M TOPEIKM . ..ue et ieeee e eeeennn, 47
70.00.256 MarxeTa coegmHeHmns ropenky u Bosgyxosoga RG130 ...l 45, 47
70.00.106 VA ETA ot e e e e 45, 47
4007.0620 MeMBPaHa DGC 29 ... . i 9
16.01.327 MexaHN3M OTKPBLITUS BCTABKU MAHEIIM . ...ttt et et e et et e e e et e et aeeens 33
3016.0102 MUKDPONMEPEKITIOUATEIID . ..ottt ettt et ettt e e ettt e e et et e e e et et e e e e e ae e 11
40.02.402 MHOrOKOHTaKTHbIA pasbeM 7-KOHTaKTHbI Trafo pri. ........ ... it 9
40.00.274 Y Fol o] o =TT Va2 s o] o - A 23
3101.1010 0} o] 0T = o 5T . 11
70.00.028 HarHeTatenb ropenkm RGT130 ... ... e 43
87.00.352 Hacoc CareControl DPS 35 . ... .o e 41
56.00.153 Hacoc oUMCTRM UP 30 ... e 41
44.00.207 [ F= Toto Loty F=T o o] r=1 =T 0= i o] o X- 1 13
24.00.223 HDKHUIM KPOHLLTEMH OBEPM ..ot et ettt it ettt et e et e e e ettt et e e ettt iea e aeaens 29
16.01.488 HDKHASA MEPEKIMAOMHA . ..ottt it it ettt e e e e e e e e ettt 35
12.00.206 [ [ (R E = IS P= Toa = oY (3 =1 =1 (A 33
50.01.146 OOHOBEHTUNBHBIN SMEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ... e et et et e et i eeee i ee e eeaennn, 37
22.00.120 OnNopa MNAHLA CATNBHMKA . ...ttt ettt ettt et e e e e e e e e e e e e et e e een s 23
2120.1277 OCHOBAHME LATUUMKA .. ..ottt ettt et et et e e e e e e e e e e e e e e e e et 25
24.00.137 L Tt a 1= 7T o P 29
24.00.048 L0 o0 1= 1Y o] - T 29
54 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...ttt et et et et e e e e e e eaeaeenns 25
44.00.263 [MaHenb CMOTPOBOrO OTBEPCTUSA MAPOTEHEPATOPA .. vt vt v e et et aeee e e eieaaanenennns 17
44.01.093 [MaporeHepaTop C TEMMOMBOMALIMEM . . . o .v ottt e ettt e e et et et et e ettt ieieaeaeaens 13
44.00.311 =TT T3 oY =T ) 13
70.00.301 MMaTPYOOK MOOAUM BOBOYXA . eet ettt et ettt e et e e e e e e e e a e e 43
16.00.290 1T 0T a 2T = I = T T 3 > 35
4005.0101 MnactukoBas 3acTexKa T45 MM .. ... o e 15
50.00.751 [MNacTMKOBbIN KOXYX A5l PYYHOro Aylla ¢ U3ONALMOHHON NTEHTOM ....vvvvv e eieenannnn, 35
42.00.002 I E= = TR == 3 oY - 5
42.00.065 lMnaTa ynpasneHnst BXOOHLIMU-BBIXOOHBIMU CUTHAMAMM . .. .. .veeeie e e i aeaens 7
60.71.022 [MO3MLMOHNPYLLIAAS MITAHKA TEPMOKEPHE . . o .ttt et ettt ettt e e et e e e aeeees 49
16.00.127 [MpaBast BOKOBAS MAHEITD . .. v ottt et et it it ettt e et e e e e et et et e e e ettt ieieaeaens 35
54.00.225 TTOVDKMMHES TIIAHK . .. ettt ettt et e ettt e e et e e e e e e e et eeees 37
1330.0100 TTPKUMHASA NMINAHKA JATUMKE . . . ee ettt ettt e et et e e et e et e e e et a e 25
44.00.264 MpwxuMHasi NnacTUHa NaHesIM CMOTPOBOIO OTBEPCTUS . vuve e e e e e eeaaanenennns 17

naporeHepartopa

40.02.892 lMpoBogka kabens, knanaH coneHOMAa/CH-NASs0S .......o.vi ittt 9
2120.1306 MpocTaBouHas BTYINKA SWAOX 7 .. .o e et 23
10.00.243 MpocTaBoUHAs BTYIIKA MAX8 ... o e e 7
10.00.355 [MpOCTaBOYHAS BTYIIKA, YEPHAS, JIMHUST .ottt ettt et e e et e et et e e et eaeneeeaenns 5
2001.0109 T2 = W 1 < 29
50.00.085 MpyXuHa WwTyLepa cCoeaMHEHNS KATYLUKM PYHHOTO AYLLA . .vuvreeeeeeteeeaaenenenennen 37
24.01.100 MMPYXMHHAS CKOBA OBEPHOTO BAMKA ... v v vt e teetete et et et eee e e e e e e e eeneneenen 29
50.00.078 MpsamoTouHbIn knanaH DWA1G/DNT2 . ... e 37
56.00.435 Pamka ans awmka CareControl ... 41
70.00.069 PacnopHas BTymnka BO30YXOHArHETATENS TOPEITKM . ettt et e e e ee e eeeaeaeaaenns 43
50.00.071 Pacnpegenutenb BoObl TOPUBOHTANBHBIM . . ... et 37,39
50.00.070 Pacnpegenutenb BOAbl TOPU3OHTAMBHDBIM . . ... e ettt e et et e e e e et et aeaeaenens 37
54.00.086 Pe3nHoBbIN coeanHUTENbHbIV NaTPyOOK BEHTUMALMOHHON TPYObI ....vvvviv e 37
87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun katywkm gywa 01/2004 ... .o 39
24.00.152 Y1202 1 e T a1 =TT o 29
16.00.232 PYKOATKA OUCKA HABOPA . . ..ottt ettt ettt ettt e ettt e e e e e a e eaenns 5
14.10.2010 55

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ..

(RATXONAL)

UHpekc

ApTukyn
50.00.130
22.00.083
1104.0121
1003.2265
1004.2160
10.00.102
2110.1008
24.00.171
70.00.280
20.00.998
54.00.357
44.00.241
2062.0331
50.01.173
60.11.023
60.11.024
24.01.188
50.00.086
1005.2000
1005.2100
8664.1301
74.00.148
40.01.604
40.00.287
40.01.095
40.01.097
40.00.290
4001.1203
40.00.277
50.01.050
50.01.191
2067.0050

OnucaHune
PyyHon gy
CanbHuk Bana motopa
CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4
CamoHape3HOoM BUHT C NOTarHON ronoskon 4,2x16
CaMoHape3HOM BUHT C LWeCTUrpaHHoun ronoskon 4,2x16
CamoHapes3HoW LecTurpaHHbin BUHT B4,2x32
CwunvnkoHoBas Tpybka @10x2mMm
CunukoHoBbIN Bydep 7Mm
CunukoHoBbIn WwinaHr d4x1,5
CnuBHas peweTtka J70
CnuBHoOW WapoBkIN knanaH
CnvBHOI WnaHr naporeHeparopa
CoeauHUTEnNbHbIN LWNaHr Bbicokoro aasnexHmna GS 10
CoeauHsasch WwnaHr
Cneuy. HaBecHas pama nesas Tun 101

Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 101
Cteknte gns Konnektop KoHAeHcaTta aBepu
CronopHasa nnaHka pacnpegenuTens soabl

CronopHbIn 3ybyathin BUHT M5x8
CTtonopHbIv 3y6yatbii BUHT M5x16

T-06pasHbiv WITYLEep Nogsoda BoAbl
TennoobmeHHMK
TepmokepH
Tepmonapa konnekTopa oxnaxaeHus
Tepmonapa naporeHepaTopa (B5)
Tepmonapa pabouewn kamepbl (B1)
Tepmonapa perynsaropa BnaxHocTu
TopueBas nnactTuHa yCTaHOBOYHOW HanpasnsaoLwen
TpaHcdopmaTtop
TpexBeHTUNbHbINA 3NEKTPOMarHUTHbINA KnanaH
Tpyba cToka

Tpy6ka Beicokoro gasneHms d10mm

CTtpaHuua

56

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2067.0156 TpyOka Bbicokoro gaBneHms @10MM, OnMHA 440MM ... ..o eeaans 41
70.00.049 B oYL= T ] o 1Y 111, P 13
16.01.433 YNnoTHEHNE BEHTUNALMOHHOMN TPYObLI =53 MM . ..o 35
20.00.396 0T e LY T =TT o 25
72.00.020 YNNOTHEHNE KPOHLUTEMHA TOPEITIKM . oottt e e e e et et e e et e e e e e et e e aeaeaeenens 13
54.00.805 YNAOTHEHNE KPBILLKA KOJITTEKTOPA . . e et etetete e et e eee et e e e e ettt eeeeeeaaeaeennn 37
74.00.234 YNnoTHEHNE MexXay TENTOOOMEHHNKOM N PABOYEN KAMEPOM ...ovvver e eeieaennnnanns 19
74.00.301 YMNOTHEHNE HATHETATES TOPEITKM .ottt et e e ettt e e et e e e e e e e e aeaeaeenns 43
22.00.198 YNIOTHEHME MATPYOKA ...ttt ittt et e ettt e e e e e e ettt aeeaans 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIMIOHATENSA PEKUMOB . . ..o\ttt e et a e et e et e e e et e e eenens 5
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA HUDKHEE .. ...ttt e e et e e e e e e e aeeaeens 19
74.00.290 YNNoTHEHNE 3MEKTPOAA FOPESTKN PABOUEN KAMEPDI . .. .v ettt ettt eteieieaaaeanannn. 21
44.00.250 YNNOTHEHNE BMNEKTPOAA 3AKUTAHUS . . oottt et et et et et e e e e e e e aae e eeees 13
5012.0566 YNNOTHEHUTENBHOE KOMbLIO KOMEKTOPA OXMAKAECHUS .o eete e e e e eeeaaaeaeaeennns 17
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLO 17X 1.5 e e e 47
2022.0101 YANOTHUTENMBHOE KOJbLIO T8MM ...t e e et 37
70.00.262 YRANOTHUTENBHOE KOSMbLO 21.89X2.62 ... . e it 43
50.00.554 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO ANs1 PYHHOrO Ayla T1X2MM ..o 39
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... ...t 37
10.00.511 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46Xx3.5 .. ... 37
40.00.519 YCcTaHOBOYHAs HanpaBnsowWwas KOHTAKTOPA 7OMM .. ...t e e e ieeeeanans 9
24.00.146 YCTAHOBOUYHAS OCB ABEPU . ..ot it ettt et e et e et et e et e ettt e e e ettt e e, 31
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKIMOM M YMIOTHEHMAMM . ... ettt ee e e eaeeaeaaeeens 25
12.00.319 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD ...\ttt ittt ettt ettt e et e et ettt i 41
2760.1370 DUKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM . e e te e et e ettt e et et e e et et e e e e e e e e eaeeeens 27
2020.0400 L TCe= s fo] o 30 a1 P2 N = 1= - 5
50.00.296 dukcaTop Kenoba O COOPA KOHAEHCATA .. ... ov ettt e et ettt e et et e it eeaeeeieens 35
40.01.289 dukcaTop Kabenst TEMNEePaTYPbl CEPALEBUHDBI . ...ttt ettt te e iaeaaaeeenns 27
24.00.502 L w2 Ko o I8 = 1 - 31
40.00.417 DUKCATOP NNATBI YIIPABIEHUIS . .« .ot e ettt ettt e et e e e e et e e e e e e e e aen 7
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . . .ttt ettt e e et e e et e e e e e e e e e et e e e a e e aens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU [YLLIA - . . eeeeee et e e e e e e e e e et et e et e e e e e et e e eeaeenans 39
14.10.2010 57

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
1104.0820 DOUKCUPYIOLLLAS TAMKA 4,2MM ...\ttt ettt e e e et e et e e et aeaeaens 33, 35
1900.0202 DUNBTP FPYOON OUUCTKM BOLBI .ot ettt et ettt e e e et e e e et e et e et e et e e eeaas 37
40.01.483 DUNBTP MEKTPOLLYMOB . .t ettt et et te e ettt et et et e et et e e et e e et e e e e e 9
74.00.310 ®naHeu HarHeTaTens ropenkn RG130 ... ... o e 43
22.00.123 DnaHew, CanbHMKA BaNMaA MOTOP@ ... vuuenentate et eeetetate et eae et et aeaeeaananananenens 23
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . .ottt et ettt e ettt e ettt e et et e e et e e e e aeeeenas 25
2066.0530 XOMYT B8 AMIM e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7 MM ..o e e et 13, 37
2066.0202 XOMYT T2-22MM . .ottt ettt e e e et e e 41
2066.0506 XOMYT 20-32MM . .ottt e e ettt e e 41
2066.0521 KOMYT 27MM .ottt et ettt e e e e e ettt e et e e e e e 41
2066.0518 XOMYT BOMM ..ttt ettt e e et et et e e 13, 41
2066.0519 KOMYT 35, BIMM .ttt ettt ettt e ettt ettt e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . ..ottt ettt et e et et et e 11,13, 37
10.00.810 XOMYT Cobra 16/8 .o e 37
2066.0527 XOMYT BT Lt 15
10.00.605 KOMY T B25.3 ittt e et e e 41
2066.0526 XOMY T B I .ttt ettt et et et et e e e 13
10.00.249 XOMyT Kabenst D4.5 MAACTUKOBDBIN .. ...ttt ettt et et e e e e e et eaenaes 37
1306.0120 LaBa AB,4 ...ttt e 23, 25, 29
1308.0162 LaMBa A8 4 .. e 23
1308.0160 Lal0a A8, 4 ..t e 29
10.00.744 LamBa Ad,3 Ad e 27
1305.0160 LUAMBA AS,3XTOMM ..ottt ettt e et e e e 43
1306.0222 LamBa AB,AXTX T, . 13, 43
1315.0101 Lamba MeHAA BXT0 ... .ttt ettt e 23
1315.0104 LHarmba MeOHAA 10X20X 1,5 .ttt e e e 25
1328.0102 Wanba npegoxpannTenbHaa A10,2 ... i e e 33
1204.0120 L amBa-TPOBED A4, 3 .t e e e 25,43
1205.0120 LamBa-TPOBED AD, 3 ..ttt s 13
1206.0120 LaMBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt e ettt 7,33
3014.0302 LecturpaHHas ravika M10 AN aBapuNHOIO TEPMOCTATA - uvvnernerana e eanaanaanaennnns 9
58 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
3014.0327 WecTturpaHHas ramka MA0XT,0 ... o 9
1104.0120 WecturpaHHas ramka M4 ... .. 7,13, 25, 37
10.00.916 WecturpaHHas ramka M4 C BYPTUKOM . ...ttt ettt e e e e e eeaenns 5
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MS ... . 13
1105.0122 WecTturpaHHas ramka M5 V2 A ... 19, 43
1105.0121 LWecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHMYECKMM MOKPBITUEM . ... .vovveeeee e aennnn. 13, 17
1106.0160 LeCTUrpaHHAA TamKa MG ... ... oottt et et e et 7
10.00.709 LectnrpaHHas raka MB C BYPTUKOM . ... ...uuineeei e e et e e aeaenens 7,13
1106.0803 LWecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHMYECKMM MOKPBITUEM .. ...o.tieieee e eiaaaaeaennns 13
1106.0220 LecturpaHHas ramka M6, MITOCKAS . ... ..ottt e et e e e et 23
10.00.710 LWecturpaHHas raka M8 € BYPTUKOM ... ...ttt 23
10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. ..ottt ettt i e eaeaens 25
1104.0122 LLecturpaHHas kKomOrHUpoBaHHas ramka M4 ... ... ... 11,13
1106.0224 WecturpaHHasa camokoHTpAWasaca ramka MS ... . 25
56.00.534 LUnaHr 1 nofgaum PacTBOPA Care .....u.vie et e ettt 41
56.00.457 LnaHr 2 nogaum pactBOPa Care .......c.uuiii ettt et 41
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO AABIEHUST OUMCTKM .. vttt ettt et e e et et e e e et e et e e eeaans 41
2112.1006 LUnaHr NOAaUM NAPa SOXTMM . ...ttt ettt e et e ettt 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNEePAaTYPbl CEPALEBUHDBI . .. ...ttt e et e et e et e e ee e aeae e 25
74.00.230 ONEKTPOA BaKUIAHUS T . ettt e ettt 21
74.00.235 ONMEKTPOL BAKUTAHUS 2 ..ottt et et ettt e et e e et e e e e e e e et a e eeenees 21
44.00.249 ONeKTPOA 3aXKUTAHNS MAPOTEHEPATOPA .. e vttt et eee et e e et ettt eaeaeaeaeennns 13
44.00.287 OnNeKTPOA YPOBHS BOABI 13DMM ...ttt e 17
40.00.211 ONEeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEINO OCBELLUEHMS ...\ttt ettt ee et eieieaeaeaeaeennns 25
14.10.2010 59

1NAC230 V 50/60Hz






